



我市11项目入选第二批租赁住房试点

本报讯(记者 贺娟芳)市房产管理局消息,我市第二批中央财政支持住房租赁市场发展试点项目已结束公示,其中包括11个项目,项目总面积为51245.43平方米,奖补资金4435.21万元。截至目前,我市共公布两批试点项目,奖补资金共8031.31万元。

试点项目中新建类项目有1个,位于尖草坪区上兰村北,项目名称为怡和·天润园回购项目,由太原市住房租赁投资有限公司申请,房源面积为18630.32平方米,奖补资金为2561.67万元。

集中式改建项目有5个,分别是:煤研院单身楼公寓改造,位于小店区并州南路108号,由山西顺寓一诺公寓管理有限公司申请,房源面积为2304.36平方米,奖补资金为101.62万元;新城市花园,位于小店区王村北街11号,由山西恒实物业管理有限公司申请,房源面积为966.64平方米,奖补资金为42.63万元;爱尚轩精品公寓,位于迎泽区寇庄西路9号,由山西锦馨通达物业管理有限公司申请,房源面积为2183.92平方米,奖补资金为

123.83万元;蓝宝公寓,位于迎泽区太堡街72号,由山西蓝宝伟业文化传媒有限公司申请,房源面积为2585.19平方米,奖补资金为114.01万元;上林苑人才租赁住房,位于综改区阳曲园区,由山西转型工业园区集团有限公司申请,房源面积为24575平方米,奖补资金为1083.76万元。

分散式改建项目有3个,均位于太原市城六区,分别是山西宽寓公寓管理有限公司,奖补资金108万元;太原爱蜗居公寓管理有限公司,奖补资金22.8万元;山西沐舍公寓管理有限公司,奖补资金32.4万元。

盘活类项目2个,分别是山西民生家园房产经纪服务有限公司,奖补资金2.5万元;太原伟业我爱我家房地产经纪有限公司,奖补资金242万元。

截至目前,我市共公布两批试点项目。第一批是今年3月,太原公布第一批中央财政支持住房租赁市场发展试点项目。首批项目包括三个,分别是创新绿城、联通实业办公楼改造项目、太原伟业我爱我家地产经纪有限公司盘活类租赁住房业务,项目总面积为39668.87平方米,涉及资金为3596.1万元。加上第二批的试点项目,两批项目的总面积共90914.3平方米,资金奖补共8031.31万元。

2020年7月,我市入围中央财政支持住房租赁市场发展试点名单,中央财政对确定的示范城市给予奖补资金支持,试点示范期为3年。中央财政奖补资金标准为:省会城市每年8亿元,2020年度中央住房租赁市场补助资金8亿元已下达地方。

支持环保 “袋袋”相传

本报讯(记者 李晓琳 文/摄)“用微信扫一扫,30秒就能吐出一个袋,这种塑料袋是可降解材质的,环保无污染,大家都过来试试。”4日早晨,新建北路一家菜市场入口处聚集了不少人,一位中年男子正在招呼人们扫码取袋。他跟前立着一台一人高的智能自助取袋机,好几位市民已在引导下免费领到了环保塑料袋。

记者走上前去准备“凑个热闹”,拿出手机对准自助取袋机上的二维码轻轻一扫,即刻弹出相关页面。在关注其公众号后,页面底部就能看到“免费领取”字样,点击进入,手机屏幕显示“出货状态”,几秒钟之后,一个可降解塑料袋就从出袋口处缓缓而出。

“这个真的挺方便的,我都用过好多次了,支持环保咱也贡献一份绵薄力量。”记者身边站着的一位女士说,十多天前她就发现菜市场里多了这么一个“新鲜玩意”,正好有天来买菜忘记拿自己

家的袋子,抱着试试看的心态扫码领取了一个,感觉袋子的质量很结实,并且可以重复扫码领取。“经常是买一堆菜,摊贩给一堆那种薄塑料袋,又浪费又不实用。为了减少袋子的数量,我现在早就习惯从家里带环保袋购物,减少环境污染人人有责嘛。”

“环保‘袋’回家,健康你我他。”智能自助取袋机代理商武先生告诉记者,长久以来,成本低廉的不可降解塑料袋被广泛使用,对生态环境的破坏造成极大影响。2008年,国家开始推行“限塑令”,今年下达了更为严格的“禁塑令”,要逐步全面禁止不可降解塑料袋的使用。为积极响应国家推出的新政策,他们从安徽一家公司引进了“领e袋”自助取袋机,目前已在我市几家大型农贸市场设立30余台,每台机器日取袋量最高能达1000个,下一步争取在全市范围内实现全覆盖,积极引导市民树立环保意识。

反对浪费 崇尚节约



扩大就业 加大补贴 晋源区稳住就业基本盘

本报讯(记者 张勇 通讯员 赵圣杰 孟俊杰)加大就业创业政策支持力度,持续做好重点群体就业工作,全力促进就业服务提质增效;今年以来,晋源区连续采取多项政策,扩大就业保障范围,稳住就业民生基本盘。

“通过开展创业担保贷款资格审核工作,累计审核个人贷款14人,小微企业贷款21户,推动了相关从业人员的创业就业工作。”晋源区人社部门工作人员表示,人社部门还持续做好就(失)业登记、《就

业创业证》办理工作,发放《就业创业证》375份。截至6月中旬,晋源区城镇新增就业人数已达2577人。

对于就业困难群体,晋源区人社部门积极助力就业困难人员享受各类优惠政策。今年以来,该区累计认定就业困难人员23人,其中,“4050”人员22人,零就业家庭1人。完成全区2020年度就业困难人员从事灵活就业社会保险补贴审核申报工作,对符合条件的357人发放补贴金2618499.72元。

此外,晋源区人社部门还扎实开展“就业援助月”“春风行动”“技能圆梦想,就业有‘位’来”“民营企业招聘月”“百日千万网络招聘专项行动”等线上、线下招聘活动,累计发布网络招聘信息167条,涉及200余家用人单位,招聘岗位3000余个。特别是以5场线下招聘活动为平台,提供招聘岗位2000余个,现场发放宣传资料3000余份,获得辖区群众、服务对象的一致好评。

7月我市麻醉类医用耗材降价,平均降幅57.68%

预计可为太原市患者年节约费用3137万元

本报讯(记者 郝晓炜)7月5日市医保局消息,7月我市麻醉类医用耗材降价,平均降幅57.68%。

组织开展药品耗材集中带量采购,是协同推进医药服务供给侧改革的重要举措。市医保局在全面落实国家、省组织开展的药品、高值医用耗材集中带量采购和使用工作的同时,积极探索开展医疗机构低值医用耗材集中带量采购和使用工作。

根据全省的工作要求,太原与晋中、

忻州、吕梁组成山西省中部四地市药品耗材集中带量采购联盟。我市作为牵头城市,今年组织开展了太原——晋中——忻州——吕梁四市医疗机构麻醉类医用耗材集中谈判采购项目工作。经过前期医疗机构的麻醉类医用耗材报量、集中带量采购项目谈判采购、公示等程序,进入7月,太原——晋中——忻州——吕梁四市麻醉类医用耗材联合集中带量采购中选结果在驻并医疗机构药品耗材采购联盟所有公立医疗机构落地执行,其他公立

医疗机构和医保定点社会办医疗机构采用“结果共享”形式自愿参加。

本次采购项目共涉及镇痛装置、气管插管、喉罩、麻醉面罩、麻醉穿刺包、呼吸过滤器、呼吸回路管等7个品种16个规格468个产品。中选品种中468个型号的产品的中选价格全部低于山西省最低价,465个型号的产品中选价格低于全国最低价,平均降幅57.68%,最高降幅94.7%,预计可为太原市患者年节约费用3137万元。

消协律师 倾情服务

本报讯(记者 李晓琳)市消协消息,为进一步发挥律师团律师的作用,为消费者提供切实帮助,7月8日将如期开展公益律师咨询活动,有需求者可于当日上午9时至11时,前往位于高新区长治路260号的市消协办公室进行咨询,也可致电0351-7029315互动。

本次的值班律师是北京德恒(太原)律师事务所专职律师崔帆,执业领域为企业破产重整、民事诉讼,曾参与山西联盛集团三十二家关联公司合并破产重整案等,还承办过几十起诉讼案件。

消协人员介绍,除固定时间开展公益律师咨询活动外,消费者还可以通过市消协微信公众号、微博等多条渠道与律师“面对面”交流,了解法律法规,获得法律援助等。

古交税务 走进社区

本报讯(记者 张波 通讯员 李海清)7月5日古交消息,近日,国家税务总局古交市税务局局党委积极组织全局在岗党员,与当地多个社区对接沟通开展共建,为社区发展贡献税务力量。

党员们分组走进对接社区,向社区居民宣讲建党百年光辉史,宣讲国家的各项税费政策,让居民深入了解税收“取之于民、用之于民”的重要意义,了解税收在国家治理体系中的基础性、支柱性、保障性作用。还面对面了解居民的需求,对老弱病残特殊群体上门慰问,并送去米面油。

临汾中欧班列 恢复运行

本报讯(记者 贾尚志)太原海关消息,6月30日,一列满载铸件、自行车、户外用品等货物的中欧班列驶出山西方略保税国际陆港口岸园区铁路站台,开往德国汉堡,标志着临汾中欧班列疫情之后恢复常态化运行。

此趟中欧班列货物总货值约1500万美元,经阿拉山口口岸出境,途经俄罗斯、白俄罗斯、波兰等国,最终到达德国汉堡站,全程1万多公里,运输时长约15天。

“应企业需求,海关安排了专门关员进行值班值守,简化作业流程,高效办理相关手续,确保班列按时开行。”临汾海关关长孙卫东说,随着周边企业需求恢复,海关等政府相关部门将密切配合,推动中欧、中亚班列陆续开行,为临汾开放型经济发展增添动力。